
学校評価アンケート(生徒用）

各質問について、あてはまると思う番号を選んで、記入してください。 ２学期 １学期

4．そう思う　　３．だいたいそう思う　　２．あまり思わない　　１．思わない　 １年 ２年 ３年 全体 １年 ２年 ３年 全体

1 先生は、日頃から話しかけたり、自分のことを気にかけたりして、相談にのってくれる。 3.30 3.03 3.38 3.24 3.39 3.19 3.36 3.31

2 先生は、生徒一人一人を大切にしている。 3.45 3.08 3.45 3.33 3.57 3.36 3.49 3.47

3 先生は、一致団結して指導にあたっている。 3.39 3.12 3.36 3.29 3.44 3.30 3.38 3.37

4 学校には、いじめを許さない姿勢がある。 3.43 3.14 3.51 3.36 3.54 3.33 3.45 3.44

5 道徳の授業は心に響き、考えさせる内容である。 3.26 3.09 3.44 3.26 3.45 3.13 3.43 3.34

6 読書をする習慣が身に付いている。 2.68 2.72 2.47 2.62 2.90 2.74 2.71 2.79

7 学校は楽しく、充実している。 3.42 3.20 3.43 3.35 3.39 3.29 3.52 3.40

8 行事や諸活動に全力で取り組み、感動を味わうことができている。 3.45 3.23 3.67 3.45 3.06 3.08 3.36 3.17

9 学校の授業はよく分かる。 3.14 2.89 3.16 3.06 3.35 3.01 3.12 3.16

10 授業では、「めあて」や「まとめ」が分かりやすく示されている。 3.21 3.07 3.31 3.20 3.40 3.11 3.21 3.24

11 家庭学習に取り組む習慣ができている。 3.03 2.58 3.17 2.93 3.11 2.73 3.03 2.96

12 学校の授業で学力が向上したように思う。 2.92 2.89 3.14 2.98 3.17 2.92 3.03 3.04

13 健康・安全面を意識して、行動している。 3.47 3.39 3.55 3.47 3.50 3.29 3.44 3.41

14 学校は、学習と運動の両立を重視している。 3.31 3.16 3.32 3.26 3.38 3.28 3.15 3.27

15
学校は、衛生管理や交通安全指導、ＳＮＳの利用や薬物防止など、「自分の
命を自分で守る」ことの大切さを指導している。

3.56 3.42 3.58 3.52 3.60 3.40 3.33 3.44

16 学校は、アレルギー対応や安全点検など学校生活を安全に送るための努力をしている。 3.61 3.49 3.64 3.58 3.64 3.46 3.41 3.51

17 不審者対応や下校時間の厳守など、安全指導を行っている。 3.62 3.44 3.59 3.55 3.52 3.40 3.53 3.48

18 家庭や地域と協力し、信頼関係ができている。 3.15 3.12 3.24 3.17 3.20 3.06 3.10 3.12

19 先生は、全員が学校生活が送りやすいように、様々なことに配慮をしている。 3.28 2.95 3.37 3.20 3.38 3.10 3.18 3.22

20 先生は、困っていることに耳を傾けてくれたり、生徒のことを真剣に考えて指導している。 3.27 3.02 3.43 3.24 3.48 3.25 3.39 3.38

21 地域清掃や町内運動会など、地域の行事にできるだけ参加している。 2.60 2.56 2.51 2.56 2.73 2.55 2.82 2.70

22 地域の方と、あいさつやきちんとした言葉づかいで接している。 3.54 3.43 3.63 3.53 3.55 3.37 3.59 3.50

23 学校からの文書や通信は、保護者にきちんと渡している。 3.40 3.28 3.57 3.42 3.53 3.41 3.52 3.49

24 電子黒板やタブレット等が、授業で活用されている。 3.32 3.19 3.31 3.28 3.27 3.39 3.51 3.39

25 学校は、施設を大切にし、資源の有効活用などの努力をしている。 3.51 3.30 3.40 3.40 3.39 3.27 3.33 3.33

26 長与町の「家庭教育１０か条」を意識して、よりよい生活を行おうと心掛けた。 2.95 2.83 2.87 2.88 3.05 2.81 3.07 2.98


